

ASX RELEASE 30 November 2015

Navitas appoints David Buckingham as Chief Financial Officer

Global education services provider Navitas Limited (ASX: NVT) is pleased to announce the appointment of David Buckingham to the position of Chief Financial Officer (CFO).

As CFO, Mr Buckingham will report to Navitas Group CEO, Rod Jones, and will be based at Navitas corporate headquarters in Perth, Western Australia.

Mr Buckingham has extensive financial experience across a variety of industries. Most recently he held the role of CEO of iiNet for two years, after serving as the company's CFO for the five years before that.

Prior to iiNet, Mr Buckingham held senior financial roles at VirginMedia and Telewest Global.

Mr Buckingham holds a Bachelor of Engineering Science degree, with honours, from Loughborough University of Technology, is a Chartered Accountant, and a member of the Australian Institute of Company Directors.

"After a global search we are delighted to have found such an outstanding leader to join our team," said Navitas Group CEO, Rod Jones.

"David's strong financial background, understanding of technology and business planning make him a perfect addition to our leadership team. We look forward to leveraging his knowledge and experience to continue to grow our business."

Mr Buckingham will commence with Navitas in late January.

-----ENDS------

For further information contact:

James Fuller, Group Manager Corporate Affairs Navitas Limited Tel: +61 (8) 9314 9617 Mob: +61 488 093 763

About Navitas

Navitas is a leading global education provider that offers an extensive range of educational services through three major Divisions to students and professionals including university programs, creative media education, professional education, English language training and settlement services. Navitas is a S&P/ASX100 company. Further details about Navitas are available at navitas.com

Navitas Limited

Head Office Level 8, Brookfield Place 125 St Georges Terrace Perth WA 6000 Australia Main Details

T +61 8 9314 9600 F +61 8 9314 9699

E info@navitas.com W navitas.com

ABN 69 109 613 309